



Hyundai Motor Manufacturing Czech, s.r.o.

Průmyslová zóna Nošovice
Nižní Lhoty 700, PSČ 739 51
TEL: +420-596-141-602 FAX: +420-596-141-904
IČO: 27773035 DIČ: CZ 27773035
www.hyundai-motor.cz

Půda pro život
Nošovice 35
739 51 Dobrá

V Nošovicích dne 22.6.2009

Odpověď na Váš dopis Nárůst nákladní a osobní dopravy přes obec Nošovice

Vážení,

dne 27.5.2009 jsme obdrželi Váš dopis, kterým nás informujete o tom, že komunikace středem obce Nošovice je ve stále větší míře využívána k průjezdu kamionů jedoucích pro nové automobily do našeho závodu a k průjezdu osobních aut našich zaměstnanců.

Žádáte nás o zjednání nápravy a o informování o přijatých opatřeních, kterými se zajistí, že dopravci a zaměstnanci HMMC nebudou při cestách do a z našeho závodu využívat komunikaci vedoucí středem obce Nošovice.

Vaše informace je pro nás překvapující, neboť s výjimkou Vašeho dopisu jsme o podobné situaci nebyli dosud nikým informováni.

Jsme přesvědčeni, že průjezd kamionů Nošovicemi je zcela náhodné povahy, neboť jednoznačně nejkratší a pro kamiony nejlépe průjezdnou je cesta přes okružní komunikaci kolem závodu. Pokud pomineme málo pravděpodobnou možnost, kdy řidič dorazí do našeho závodu dříve než je plánovaný čas nakládky a využije tohoto prostoru pro to, aby se zajel např. najíst, je jediným vysvětlením to, že řidič kamionu zabloudí. Přestože dopravní značení před vjezdem do průmyslové zóny považujeme za dostatečné, pokusíme se s příslušnými úřady dojednat jeho úpravu tak, aby hlavní směrová tabule na prvním kruhovém objezdu neobsahovala pouze údaj „Průmyslová zóna“, který nemusí být cizím řidičům srozumitelný, ale také údaj „HYUNDAI“, který již sice součástí dopravního značení je také, ale jen ve formě menší směrové šipky.

Pokud jde o osobní automobily, je situace obdobná – nejkratší a nejrychlejší cestou do našeho závodu je ta po okružní komunikaci – s jedním rozdílem, a tím je kumulace dopravy v obdobích před začátkem a po skončení pracovní doby, kdy se některým zaměstnancům může jevit vhodnější cesta přes Nošovice a Nižní Lhoty. Jelikož jsou však veškeré komunikace vedoucí do našeho závodu komunikacemi veřejnými, nemá naše společnost žádnou možnost omezit jejich užívání jakýmkoli subjekty včetně našich zaměstnanců.

Veškerá tvrzení uváděná ve Vašem dopisu jsou subjektivní a nejsou doložena konkrétními údaji o počtu vozidel či např. názvů dopravců, jejichž kamiony obcí projíždějí; proto si lze jen těžko vytvořit názor na skutečný stav věci, tím méně najít patřičné řešení. Pokusili jsme se alespoň vlastními silami zjistit situaci v době dopravní špičky na konci směny, kdy jsme dne 9.6.2009 na křižovatce hlavní cesty přes Nošovice a cesty vedoucí kolem hřbitova napočítali v době mezi 15.50 a 16.15 hodin asi 60 automobilů přijíždějících ze směru od našeho závodu a odbočujících

směrem na Nošovice. Vzhledem k počtu ostatních vozidel projíždějících Nošovicemi se nám krátkodobý nárůst o uvedený počet osobních automobilů nejeví jako zásadní.

Jakkoli bychom Vašim požadavkům rádi vyhověli, z výše uvedeného je patrné, že to není v silách naší společnosti. Podotýkáme, že uvedené problémy by měly zcela odeznít po dokončení nové mimoúrovňové křižovatky se silnicí R48. Za výstavbu však zodpovídá Ředitelství silnic a dálnic České republiky a podle dostupných informací je v současné době zásadním problémem vyřešení vlastnických vztahů k pozemkům, na nichž bude křižovatka vybudována. Věříme, že Vaše organizace, stejně jako ostatní občanská sdružení, udělají maximum pro to, aby k dokončení této stavby mohlo dojít co nejdříve.

S pozdravem



Petr Michník
HMMC